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Særskilte orienteringer vil bli gitt i formannskap/ansvarlig hovedutvalg vedrørende:
· Boligfelt Åsen – status planer og økonomi
· Røra – Lensmyra – foreløpig rapport
· Mint – henvendelse fra fylkeskommunen vedrørende Mints framtid.
· Kulturcampus/skolecampus – fellesprosjekt kommune/ungdomsskole – kulturhus – fylkeskommune/videregående skole
Særskilte orienteringer vil videre bli gitt på saker som er under forberedelse – herav nevnt Muustrøparken (oppgraderinger), Inderøyfest mv, Sund Folkehøgskole vedrørende tilskudd til studentopphold fra India mv
Fordeling av tilskudd ulike kulturformål.  Det vil bli fremmet en samlet sak vedrørende fordeling av ramme i neste møterunde. Det er nødvendig å se i sammenheng de løpende tilskudd til kulturformål og tilskudd til flere enkeltprosjekter/aktiviteter nevnt over.
Økonomisk situasjon – avslutning regnskaper i 2011.  Det er naturlig nok lite å rapportere på økonomi 25 januar. Regnskapet for Inderøy kommune ser fortsatt ut til å kunne avsluttes i balanse eller med et mindre overskudd. Det forventes et visst underskudd i Mosvik. Rådmannen har i forbindelse med behandlingen av budsjett for kommunestyret varslet en underbudsjettering  på  barnevern i størrelsesorden 2-3 mill. kroner. I tillegg rapporteres nå en ekstra utfordring på bistand og omsorgsområdet med en økning i ressurskrevende brukere – og som kan representere en netto tilleggskostnad på inntil 1 mill. kroner. Innenfor området kommunalteknikk er rådmannen usikker på om vi i budsjettet har tatt tilstrekkelig høyde for kostnadseffektene av nye brøyteavtaler mv.
Barnevernskostnadene. Vi har engasjert ekstern rådgiver – samme rådgiver som arbeidet med helse og omsorgsplanen og barnevernsutredningen i den forbindelse – til å utarbeide en mer konkret analyse av årsakene til det etablerte kostnadsnivå, kostnadsutviklingen og etablere et bedre prognosesystem. Det er viktig at det nå kan gis godt begrunnede svar. Vi regner med å kunne presentere en rapport i april.
Inderøy 2020.  Referat fra siste styringsgruppemøte vil bli fremlagt i møter.  Det vil i tiden fremover bli lagt ned vesentlige administrative ressurser i prosjektet – og med spesielt fokus første tertial på Sentrumsutviklingsprosjektet Straumen. Det er behov for å 1) oppdatere samlet plan for prosjektet 2) oppdatere retningslinjer for disponering av fondsavsetningen mv.
Hjemmesiden.  Det legges ned betydelig arbeider i å oppgradere våre hjemmesider – kanal for informasjon/kommunikasjon innad og utad. Jeg vil oppfordre de som bruker hjemmesiden til å melde mangler til red@inderoy.kommune.no (redaksjonen for hjemmesiden) Dette gir oss muligheter til raskest mulig å etablere ønsket standard.
Kjøkken ved Mosvik sykehjem.  Det skal fortsatt være uklarheter rundt status til kjøkkendriften ved Mosvik sykehjem. Følgende presiseres: det foreligger ingen andre planer for kjøkkendriften enn de som følger av gjeldende vedtak. Det skal være et fullverdig kjøkken med varmmat ved Mosvik sykehjem. Som alle andre tjenesteområder må også dette tjenesteområdet være forberedt på at en søker de mest effektive løsninger for driften.
Legekontor i Mosvik.  Legekontoret i Mosvik ble 1-2 dager i uken (med visse avbrudd) betjent fra fastlegene i Leksvik. Intensjonsplanen målsetter videreføring av en ordning med legekontor i Mosvik minimum 1 dag i uken. Inntil en femte legestilling er på plass, ville det i praksis være behov for å få til en avtale med legene i Leksvik om en midlertidig løsning. Dette er avvist fra legene i Leksvik og det har ikke vært mulig å komme til noen realitetsforhandlinger. Den femte legestillingen er lyst på ny med betingelse av kontordager i Mosvik. Det gjenstår å se hva som blir utfallet; vi regner med en avklaring av om vi får besatt stillingen innen en måneds tid.
Vegløsning rv 761 Sakshaug skole.  Fellesnemnda gav ordfører/rådmann fullmakt til å akseptere utarbeidelse av et antall alternative løsninger for trafikksituasjonen ved Sakshaug skole. Dette skulle danne grunnlag for en endelig avklaring av trafikkløsning – en løsning som så langt har vært basert på forutsetningen om en kulvert. Dette gir to effekter – den beste trafikksikkerhetsløsningen og en løsning hvoretter kommunen får etablert et sammenhengende skoleområde. Alternativene er nå utredet og planoppstart varslet. Dette prosjektet eller denne løsningen må nå sees i sammenheng med det pågående prosjektet Skole-/kulturcampus. Se  beskrivelse i vedlegg. Se også våre hjemmesider for nærmere beskrivelse/tegninger. (under planer/kunngjøringer) 
Det vil – med et visst forbehold – bli lagt fram en sak for politisk nivå i mars.

Familiesenteret.  Det nye legesenteret er i funksjon i slutten av mars. Vi vil starte ombygging av nye lokaliteter etter påske. Etter at de opprinnelige planer for nytt administrasjonsbygg og familiesenter ble lagt har mye skjedd; 1) kommunesammenslåingen 2) innholdet i samhandlingsreformen er konkretisert 3) politiet har meldt sin interesse og bedt om tilbud på lokaliteter.  Det har vist seg ytterst komplisert og finne en god modell innenfor de fysiske rammer som det gamle helsehuset gir uten å gjøre noe mer omfattende ombygginger. Vi forbereder en orientering til møtene og varsler en mulig sak om rammehevning til neste møterunde.









Rv. 761 ved Sakshaug skole - alternative løsninger.

I fylkesvegplanen for Nord-Trøndelag (2010-2013) er det bevilget 25 millioner til senking av fv.761 forbi Sakshaug skole. 
Foreløpige beregninger viser at løsninger med å senke fylkesvegen vil bli 3-4 ganger så dyrt som det er avsatt midler til. En så omfattende tilleggsbevilgning er det ikke mulig å få til innenfor dagens vegplan. Prosjektet må eventuelt utsettes i påvente av at ny fylkesvegplan blir vedtatt i 2013-14. 
Statens vegvesen har på denne bakgrunn utredet to andre alternative løsninger som er mulig å gjennomføre innenfor dagens bevilgninger. Inderøy kommune er forespurt om sysnpunkter på de ulike alternativene. Kommunen vil gjerne ha innspill på forslagene før saken tas opp til politisk behandling.
Nedenfor er de fire utredede alternativene med vedlagte skisser.
Alternativ 1
Senkning av fylkesvegen med ca. 3 m og bygging av ny gangbru. 
Kart med lengdeprofil på ny gangveg Detaljskisse av bru Kart med lengdeprofil på fv 761
Konsekvenser: 
· Vesentlig innskrenking av utearealene på begge skolene. 
· Nødvendig å rive det gamle skolebygget (PPT-tjenesten) 
· Nødvendig med omlegging av avkjøring til A. Alver. 
· Ombygging men trolig opprettholdelse av avkjøring til Sakshaug skole og M. Fornes fra fv. 761. 
· Noe demping av støy fra fylkesvegen 
· Store inngrep i anleggsperioden for å gjennomføre trafikkavvikling og stabilisere leirmassene. 
· Kostnad ca. 55 millioner. Utbygging må avventes til ny fylkesvegplan vedtas. Usikkerhet om prosjektet vil bli prioritert. 
Alternativ 2: 
Senkning av fylkesvegen med ca. 4,5 m og bygging av ca. 30 m bredt lokk mellom ungdomsskolen og barneskolen. 
Kart med lengdeprofil på fv. 761 Detaljkart - kryssingspunkt
Konsekvenser: 
· All biltrafikk til og fra Sakshaug skole må gå via området ved ungdomsskolen. 
· Avkjøringer til A. Alver, M. Fornes og Sakshaug skole må stenges. 
· Ingen direkte innskrenking av utearealene ved skolene. Dagens trafikklomme ved barneskolen kan tas i bruk som uteareal, men økt biltrafikk ved ungdomsskolen kan gi behov å bygge mer veg og parkering her. 
· Vesentlig demping av støy fra fylkesvegen. 
· Store inngrep i anleggsperioden for å gjennomføre trafikkavvikling og stabilisere leirmassene. 
· Kostnad ca. 71 millioner. Utbygging må avventes til ny fylkesvegplan vedtas. Usikkerhet om prosjektet vil bli prioritert. 
Alternativ 3:
Miljøprioritert gjennomkjøring (MPG) – prinsippløsning som i dag.
Skisse MPG - øvre del Skisse MPG - nedre del
Konsekvenser: 
· Fortsatt problematisk kryssing for barneskolen og behov for vakthold. 
· Fortsatt fartsdempere på fylkesvegen. 
· Noe forbedret trafikksikkerhetsforhold Forbedret belysning og gateløp. 
· Mulighet til å utbedre en lengre strekning, og også forbedre trafikksikkerheten for fotgjengere ved krysningspunktene lenger nedover på Venna. 
· Avkjøringene kan opprettholdes som i dag, og med lavfartsområde er det enklere å etablere nye avkjøringer ved behov. 
· Kostnad ca. 20 millioner (inkl. gang-/sykkelveg opp Prestlia) 
· Gjennomføring 2013. 
Alternativ 4: 
Bygging av ny fotgjengerundergang sør for Sakshaug skole. Gjerde/støyskjerm på begge sider langs fylkesvegen.
Kart med lengdeprofil på fv 761 Kart med langdeprofil på ny gangveg Illustrasjonskart Detaljtegning av undergang
Konsekvenser: 
· Store innskrenkinger av arealene sør for Sakshaug skole og bak Inderøy kulturhus. 
· Store inngrep ved A. Alvers eiendom (kanskje nødvendig med innløsning av eiendommen) 
· Noe heving av fylkesvegen. 
· Avkjøring til Sakshaug skole og de øvrige private eiendommene kan trolig opprettholdes 
· Ny avkjøring må etableres for varelevering til baksiden av Inderøy kulturhus. 
· Kostnad ca. 25millioner 
Tilbakemeldinger før den politiske behandlingen kan sendes Inderøy kommune pr. e-post eller brev innen 16. februar 2012. Bruk gjerne tilbakemeldingsfeltet under. 



























